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INSTRUCCIONES DE USO 
 

NORMATIVA  

 

Este producto es un producto sanitario de Clase I y es conforme al Reglamento (UE) 2017/745 del 

Parlamento Europeo y del Consejo de 5 de abril de 2017 sobre los Productos Sanitarios.  

Este producto no se debe desechar al contenedor de resto. Existen puntos de recogida concretos 

donde depositarlos. Para el desecho del envase y del producto, cumpla estrictamente con las normas 

legales de su comunidad.  
 

 

USO PREVISTO 

 

Dispositivo de apoyo para lavarse y ducharse. Es una ayuda técnica que permite a las personas con 

movilidad reducida o discapacidad, que no pueden hacer un uso convencional de la ducha, mantenerse 

sentado durante el baño. 

 

 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  

 

 Fabricada en aluminio  

 Dispone de agujeros para un buen drenaje y evitar deslizamientos  

 Dispone de asas en los laterales para facilitar un mejor agarre y aumentar la estabilidad. 

 Regulable en altura: 47 - 50 cm 

 Medidas del Asiento: 31 x 50 cm  

 Peso Neto: 2 Kg  

 Peso máximo soportado: 120 Kg  

 
VIDA ÚTIL 

 

La vida útil de este producto se ve influida por sus condiciones de uso y de almacenamiento y por la 

regularidad de su mantenimiento. Al respetar imperativamente los datos proporcionados en este 

manual de instrucciones, es posible conservar el producto en perfecto estado durante 24 meses.  

 

GARANTÍA 

 
Garantizamos a nuestros clientes los productos contra todo defecto de fabricación durante dos años 

desde la fecha de la factura. Para más información, consulte nuestras condiciones generales de venta. 

 

AVISO 

 

Cualquier incidente grave relacionado con el producto debe comunicarse Sucesores de Manuel García, 

S.L: y a la autoridad competente del Estado miembro en el que estén establecidos el usuario y/o el 

paciente. 
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PRECAUCIONES  

 

• Utilice la banqueta solamente sobre terrenos planos y firmes. 

• No modificar la estructura de la banqueta y no instalar nada encima. 

• No usar la banqueta como escalera, ni colocarla encima de otro mobiliario para usarla. 

• No exceder el peso máximo.  

 

CONTRAINDICACIONES 

 

 El uso de esta banqueta no es adecuado para personas con trastornos fuertes de la 

percepción, trastornos de equilibrio o incapacidad para sentarse. 
 

LIMPIEZA  

 

• Para la limpieza,  usar detergente neutro y agua caliente.  

• No utilice productos abrasivos. 

• No utilice materiales que puedan rayar la estructura.  
 

 

MANTENIMIENTO 

 

 Comprobar regularmente los tornillos para asegurarse de su buena fijación. Si hubiera alguno 

suelto, contacte con su distribuidor, es posible que necesite reemplazarlo por uno nuevo 

inmediatamente.  

 No realice modificaciones (alteraciones mecánicas) para no comprometer su seguridad de uso. 

 

 

 

SIMBOLOGÍA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Referencia del product  

 Producto Sanitario  

 Certificado CE  

 
Fabricante  

 Fecha de fabricación  

 
Número de lote  
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INSTRUCTIONS FOR USE 
 

NORMATIVE 

 

This product is a Class I medical device and complies with Regulation (EU) 2017/745 of the European 

Parliament and of the Council of April 5, 2017 on Medical Devices. 

This product should not be disposed of in the waste container. There are specific collection points 

where you can deposit them. For the disposal of the container and the product, strictly comply with 

the legal regulations of your community.  
 

 

INTENDED USE 

 

Support device for washing and bathing. It is a technical aid that allows people with reduced mobility, 

who cannot make conventional use of the shower, to remain seated during the bath. 

 

 

TECHNICAL FEATURES 

 

 Made of aluminium 

 It has holes for good drainage and prevent slipping 

 Designed with handles on both sides to increase its user stability. 

 Adjusting in Height: 47 - 50 cm 

 Seat Size: 31 x 50 cm 

 Net weight: 2 Kg 

 Maximum weight cap: 120 Kg 

 
 

LIFESPAN 

 

The useful life of this product is influenced by their conditions of use and storage and by the regularity 

of their maintenance. By imperatively respecting the data provided in this instruction manual, it is 

possible to keep the item in perfect condition for 24 months. 

 

WARRANTY 

 
We guarantee our customers the products against any manufacturing defect for two years from the 

date of the invoice. For more information, see our general conditions of sale. 

 

 

NOTICE 

 

Any serious incident related to the product must be reported by Sucesores de Manuel García, S.L: and 

to the competent authority of the Member State in which the user and / or patient are established. 
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PRECAUTIONS 

 

 Only use the bench on level and firm ground 

 Do not modify the bathroom bench structure and do not fix anything on it. 

 Do not use the bathroom bench as a ladder. Do not use it on the top of other furniture 

or fitments. 

 Do not exceed the maximum weight. 

 

 

CONTRAINDICATIONS 

 

 The use of the shower bench is not suitable for people with strong perception 

disorders, balance disorders or an inability to sit. 
 

 

HOW TO CLEAN IT 

 

 For cleaning, use neutral detergent and hot water. Do not use abrasive products. 

 Do not use materials that can scratch the frame. 

 
 

MAINTENANCE 

 

 Regularly check the screws to ensure that they are securely fastened. If there is any 

loose, please contact your dealer, you may need to replace it with a new one 

immediately. 

 Do not make any modifications (mechanical alterations) to the crutch so as not to 

compromise its safety of use.  

 

SYMBOLS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Product reference number 

 Medical Device 

 EC certificate 

 
Manufacturer 

 Manufacturing date 

 
 Lot number 
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BRUGSANVISNING 
NORMATIV 

 

Dette produkt er klasse I medicinsk udstyr og overholder Europa-Parlamentets og Rådets forordning 

(EU) 2017/745 af 5. april 2017 om medicinsk udstyr. 

Dette produkt må ikke bortskaffes i en affaldsbeholder. Der er særlige indsamlingssteder, hvor du kan 

aflevere dem. I forbindelse med bortskaffelse af beholderen og produktet skal de lokale lovregler 

strengt overholdes.  

 

TILSIGTET ANVENDELSE 

 

Støtteanordning til vask og badning. Det er et teknisk hjælpemiddel, der gør det muligt for personer 

med nedsat mobilitet, som ikke kan bruge bruseren på almindelig vis, at sidde ned, når de tager bad. 

 

TEKNISKE SPECIFIKATIONER 

 

 Fremstillet af aluminium 

 Den har huller, så vandet kan løbe igennenm, og så brugeren ikke glider 

 Designed med håndtag på begge sider for at øge brugerens stabilitet. 

 Justering af højde: 47 – 50 cm 

 Sædestørrelse 31 X 50 cm 

 Nettovægt 2 kg 

 Maksimumsvægt: 120 kg 
 

HOLDBARHED 

 

Produktets brugslevertid afhænger af dets brugs- og opbevaringsbetingelser og af, hvor ofte det 

vedligeholdes. Ved nøje at følge anvisningerne i denne brugermanual er det muligt at holde produktet i 

perfekt stand i 24 måneder. 

 

GARANTI 

 

SUCESORES DE MANUEL GARCIA S.L. udsteder garanti for alle sine produkter, hvis de ikke er blevet 

manipuleret eller ændret i deres oprindelige konfiguration. Der gives ingen garanti for produkter, hvis 

funktion ændres på grund af forkert brug, mangler eller brud af enhver art. Der udstedes garanti for 

produktet i 24 måneder fra købsdatoen for produktionsfejl. Garantien omfatter ikke skader forårsaget 

af forkert brug, uheld eller naturligt slid af dele som f.eks. dupskoene og andre plastikkomponenter, 

fodstøtter, polstring, bremser, kørestolshjul og lignende dele afhængig af typen af medicinsk udstyr. 

 

ADVARSEL 

 

Hvis du bemærker en defekt, anomali eller fejl, skal du straks informere salgsstedet med henblik på 

udskiftning eller reparation. 

Alle alvorlige hændelser vedrørende produktet skal rapporteres til Sucesores de Manuel García, S.L. og 

til de kompetente myndigheder i den medlemsstat, hvor brugeren og/eller patienten er bosiddende. 
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FOLDBAR BADEBÆNK 
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BEMÆRK 

 

 Brug kun bænken på en jævn og fast overflade. 

 Foretag ikke ændringer af badebænkens struktur og fastgør ikke noget til den. 

 Brug ikke badebænken som stige. Brug den ikke oven på andre møbler eller andet udstyr. 

 Overskrid ikke maksimumsvægten. 

 

 

KONTRAINDIKATIONER 

 

 Badebænken er ikke velegnet til personer med alvorlige perceptionsforstyrrelser, 

balancelidelser eller manglende evne til at sidde. 

 

 

SÅDAN RENGØRES PRODUKTET 

 

 Brug neutralt rengøringsmiddel og varmt vand til rengøring. Benyt ikke slibende produkter. 

 Brug ikke materialer, der kan ridse rammen 
 

 

VEDLIGEHOLDELSE 

 

 Tjek skruerne med jævne mellemrum for at sikre, at de sidder ordentligt fast. Hvis der er en 

løs skrue, skal du kontakte forhandleren. Den skal måske udskiftees med en ny øjeblikkeligt. 

 Foretag ikke (mekaniske) ændringer af krykkerne for ikke at kompromittere deres sikkerhed 

i brug.  

 

 

SYMBOLER 

 
 Produktreferencenummer 

 Medicinsk udstyr 

 EC-certifikat 

 
Producent 

 Fremstillingsdato 

 
Lotnummer 

 


